
Butković: više od 16 milijuna eura za sufinanciranje projekata lučke infrastrukture i pomorskog dobra

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 17 Travanj 2026 15:11

Objavljeno: Petak, 17 Travanj 2026 15:11

Svečana dodjela ugovora za sufinanciranje projekata lučke infrastrukture i pomorskog dobra

koje je ravnateljima županijskih lučkih uprava, gradonačelnicima te načelnicima općina uručio

potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković održana je danas,

17. travnja u prostorijama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture u Zagrebu.

Riječ je o više od 16 milijuna eura vrijednim ugovorima za sufinanciranje projekata lučke

infrastrukture i pomorskog dobra na području sedam obalno-otočnih županija - Istarske,

Primorsko-goranske, Ličko-senjske, Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-dalmatinske te

Dubrovačko-neretvanske županije. Ugovori za sufinanciranje lučke infrastrukture, odnosno

projekata izgradnje, sanacije i rekonstrukcije objekata podgradnje u lukama otvorenim za javni

promet od županijskog i lokalnog značaja uručeni su ravnateljima 14 županijskih lučkih uprava,

dok su ugovori za projekte izgradnje, sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj

upotrebi uručeni za 36 gradova i općina.

U Istru tako stižu sredstva Županijskoj lučkoj upravi za rekonstrukciju lukobrana u Luci Pula te

za sanaciju lukobrana Luke Novigrad te općini Funtana za uređenje utoka bujice u more.

Dodijeljena sredstva osigurana su u Državnom proračunu, a Ministarstvo mora, prometa i

infrastrukture dodjeljuje ih svake godine u sklopu investicijskog ciklusa u obnovu, izgradnju i

modernizaciju lučke infrastrukturu diljem hrvatske obale i to sredstva za izgradnju, sanaciju i

rekonstrukciju pomorskog dobra u općoj upotrebi, u ukupnom iznosu od 4.446.430,00 eura i

sredstva za izgradnju, sanaciju i rekonstrukciju objekata podgradnje u lukama otvorenim za

javni promet od županijskog i lokalnog značaja te modernizaciju, obnovu i izgradnju ribarske

infrastrukture, u ukupnom iznosu od 11.773.000 eura.

Potpredsjednik Vlade i ministar Butković ovom je prilikom izjavio kako ima puno zahtjeva za

apliciranje te je pozvao korisnike kojima su dodijeljena sredstva da krenu u realizaciju projekata

što prije. „Znate da nastavljamo s ovim velikim ulaganjima, koja su posljednjih godina zaista

vidljiva diljem hrvatske obale, što preko lučkih uprava, što preko gradova i općina“, istaknuo je

te je naglasio kako vrijednost ulaganja u posljednjih nekoliko godina iznosi nešto više od 500

milijuna eura. Naglasivši kako ovi projekti imaju jako veliki značaj te da su ulaganja u lučku

infrastrukturu i u obnovu lučke infrastrukture ključna stvar za zemlju poput Hrvatske, koja je

uvijek bila okrenuta moru i živjela od mora, potpredsjednik Vlade i ministar Butković svoje

obraćanje zaključio je zahvalom svima na suradnji, kao i svima koji su se kandidirali i pripremili

projekte. (iPress)
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